
Plastyka -klasy 4-7 – 18-21 maja 

Temat: Dla Mam-  ozdobna deseczka wzorowana  się na technice decoupage 

Praca dla chętnych 

1. Przygotuj deseczkę, jeżeli nie jest gładka, wyszlifuj ją papierem ściernym. 

 
2. Przygotuj kolorowe serwetki, niekoniecznie z motywem kwiatów, ja 

miałam w domu takie: 

 
3. Wytnij elementy z serwetek, które chcesz przylepić do deseczki i oddziel  

trzy warstwy ( przyklejamy tylko jedną -kolorową). 

 



 

4. Przygotuj klej- może być magic,  jeśli masz, albo zrób klej domowy: do 

zimnej wody dosyp sporo cukru, rozpuść i gotowe, albo zagotuj trochę 

wody i do gotującej  wody dodaj pół łyżeczki mąki ziemniaczanej i 

zagotuj, jak ostygnie, klej gotowy. 

 

 

5. Wycięte elementy z serwetek przyklejaj do deseczki tworząc piękny wzór. 

Możesz napisać coś pisakiem. Poproś tatę, dziadka lub wujka, aby 

pomógł wywiercić dziurkę do zawieszenia.  

 
 Gotową deseczkę, podaruj mamie z okazji jej święta, pamiętaj o złożeniu 

życzeń. 

 

Zrób zdjęcie pracy – otrzymasz dodatkową ocenę. 

 

 


